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ZÁPIS 

ze 109. členské schůze Regionu Podluží 

dne 3. 9. 2025 v Lanžhotě  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta     

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice – místostarostka 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka   

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

• Ing. Petra Křivánková  Projektová manažerka 

 

Hosté: 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

 

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Zpravodaj Zvony Podluží  

4. Rozpočtové opatření I/2025 

5. Různé: 

- Projekt COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj Regionu Podluží 

(výzva Podpora chytrých měst, obcí a regionů 2025) 

- Kalendář RP 2026 

- Nabíjecí stanice pro elektrokola – info a vyhodnocení  

6. Diskuse 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/109 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – kalendář RP 2026 a dále nový projekt COMPAS. 

Usnesení č. 3/109 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

 H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 
 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o blížícím se termínu podzimní 

distribuce zpravodaje Zvony Podluží, současně také navrhovala termín uzávěrky 3.10.2025 pro zasílání 

podkladů.  

Usnesení č. 3/109 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě zpravodaje Zvony Podluží a zároveň souhlasí 

s navrženým termínem uzávěrky 3.10.2025 pro zasílání podkladů.  

H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 4 – Rozpočtové opatření I/2025  

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením I/2025 a odůvodnil jednotlivé položky 

rozpočtu. Nebyly vzneseny žádné dotazy. 

Usnesení č. 4/105 

Členská schůze RP schvaluje rozpočtové opatření č. I/2025. Rozpočtové příjmy po úpravě činí částku 

2.934.300,- Kč a výdaje částku 5.633.900,- Kč. Financování po úpravě částku 2.699.600,- Kč. 

H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 5 – Různé 

Projekt COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj Regionu Podluží (výzva Podpora chytrých 

měst, obcí a regionů 2025) 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že žádost o dotaci do výzvy Podpora chytrých měst, obcí a regionů 

s názvem Klimaticky odolná živá laboratoř Podluží byla zpracována a podána. Dále seznámil přítomné se 

základními informacemi o tomto projektu. Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička doplnil, že po 

přezkoumání a vyhodnocení předchozí žádosti o dotaci, která nebyla v minulém období podpořena, se 

Region Podluží rozhodl projekt znovu zařadit, tentokrát do nového dotačního titulu, s cílem zajistit jeho 

financování. 

Předmětem projektu jsou investice do infrastruktury v obci Kostice, jež je spoluúčastníkem projektu a 

dále pak pořízení SW řešení a s tím spojené technické infrastruktury (měřící techniky) pro zbývající obce 

RP mimo obec Mikulčice, která do projektu není zapojena.  
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Usnesení č. 5a/109 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu Klimaticky odolná živá laboratoř Podluží.  

H: 13-0-0 

 

Kalendář RP 2026 

Manažerka Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že tiskárně Lelka v Dolních Bojanovicích bylo 

uděleno povolení k tisku stolního kalendáře RP 2026. Nyní budou následovat cca čtyři týdny výrobního 

procesu. O termínu distribuce budou obce včas informovány.  

Usnesení č. 5b/109 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o výrobě stolního kalendáře RP 2026. 

H: 13-0-0 

 

Nabíjecí stanice pro elektrokola – info a vyhodnocení  

Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil přítomným, že začátkem měsíce srpna byly v některých 

z členských obcí RP nově instalovány nabíjecí stanice pro elektrokola v rámci dotačního programu 

Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2025. Následovala debata o nově spuštěném 

provozu nabíjecích stanic.  

Usnesení č. 5c/109 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Diskuse 

Starostka obce Hrušky, Ing. Jana Filipovičová se dotázala na financování společného cyklovýletu, jenž je 

tradičně pořádán každý rok ve spolupráci s Mikroregionem Hodonínsko. Následovala debata o možném 

pojetí organizace příštího cyklistického výletu.  

Starostové projednávali možnosti výstavby větrných elektráren u některých obcí regionu. Diskutovali o 

kritériích pro výběr vhodných lokalit, technických aspektech, environmentálních faktorech a možném 

vlivu na místní obyvatele. V závěru se shodli na potřebě dalšího prozkoumání tohoto tématu a zapojení 

odborníků. 

Usnesení č. 6/109 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuse. 

H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 7 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostujícímu městu Lanžhot 

v zastoupení Mgr. Ladislava Straky za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 8. října 2025 v obci Hrušky.                    

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Lanžhotě, dne 3. 9. 2025 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


